北海道大学は、全国100大学で開催される学生による資金 調達イベントGiving Campaign 2024に参加します。

学生の研究活動や課外活動を応援・支援! スマートフォンから、誰でも簡単に学生の支援が可能です!





北海道大学では、学生の研究活動や課外活動の応援・支援を目的に、学生団体による活動資金 調達を行うイベント「Hokkaido University Giving Campaign 2024」を10月11日(金) から20日(日)まで開催します。本イベントは、全国100大学でも実施いたします。

Giving Campaignは、2021年に始まったオンラインイベントで、今回が5回目の開催になります。参加する学生団体は、イベント期間中自らの活動についてSNSやOBOGネットワークに発信し、応援と寄付を募ります。

本イベントの特徴は、支援のハードルが低く、誰でも気軽に参加できることです。従来のクラウドファンディングとは異なり、「応援票」を送ることも学生の支援に繋がります。特設サイトを通じて、お手持ちのスマートフォンからその場で投票を行うことができ、1大学につき1団体に投票することが可能です。費用は完全無料です。

参加学生団体は、この応援票を集めることでGiving Campaignを支えるパートナー企業から活動資金を受け取ることができます。応援票を獲得すればするほど、活動資金を受け取るチャンスは増えます。また投票後、団体に直接寄付を届けることも可能です。寄付は1,000円から行うことができ、クレジットカードやApple Payがご利用いただけます。

Giving Campaignの仕組み



Giving Campaign 2024参加大学(計100大学)



地域ごとに50音順

その他参加大学に関しては、イベント特設サイトをご覧ください。 多くの皆様のご理解、ご支援を賜りますようお願いいたします。

Hokkaido University Giving Campaign 2024

- 実施期間:2024年10月11日(金)9:00~10月20日(日)21:00
- 主催:北海道大学後援:文部科学省

- 運営:株式会社Alumnote(アルムノート)
- 北海道大学 Giving Campaignページ:https://hokudai.2024.giving-campaign.jp/
- Giving Campaign特設ページ:https://www.giving-campaign.jp/
- Giving Campaign公式SNSやPR動画まとめ:https://linktr.ee/giving.campaign

お問い合わせ

- 主催 北海道大学へのお問い合わせ
 - 社会共創部広報課卒業生·基金室 窪田
 - O Email:kikin@jimu.hokudai.ac.jp
 - O TEL:011-706-2072
- 運営 株式会社Alumnoteへのお問い合わせ
 - 広報 田中、川西
 - O Email:pr@alumnote.com
 - O TEL:03-3837-5050